



己亥年七月二十
2019年8月20日
星期二

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11305号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

平安不会从天而降 不过是有人在替你负重前行

吕挺烈士魂归故里 东阳十万群众接英烈回家



小朋友用自己制作的画报向英雄表达敬意。

本报讯 通讯员华欣欣、潘亮亮报道 昨日下午,在处置湖州市安吉县落溪水域落水群众事故中英勇牺牲的吕挺烈士骨灰在队友护送下,从安吉回到东阳,两地逾十万群众自发走上街头,迎接英雄回家。

金华市消防救援支队政委汤勇、湖州市消防救援支队政委王雄雄等领导及东阳数千名群众在革命烈士陵园参加了吕挺烈士安葬仪式。

吕挺,男,汉族,金华东阳人,1990年5月出生,中共党员,2012年12月加入消防救援队伍,生前系湖州市消防救援支队安吉中队中队长,三级指挥员消防救援衔。吕挺加入消防救援队伍后,先后参加各类火灾救援战斗两千余次,参与处置“11·26”安吉恒林椅业火灾、“8·10”安吉县报福镇深溪村洪水救助等多个重大救援行动,成功营救被困群众200余人。

下午2时30分左右,护送烈士骨灰的车在其家属和生前战友一行人的护送下缓缓驶上高速。亲属们迎上灵车,一度哭喊着他的名字,不能相信他就这么走了,现场悲怆。护送吕挺烈士骨灰的车子前,悬挂着黑色的绸缎和花朵,挂着“浩气长存”“英雄魂归故里”横幅标语。灵车车队缓缓驶进县城,要让烈士再看一眼曾经熟悉的县城、街道。

在低沉悲伤的哀乐声中,礼兵缓缓地将吕挺烈士的遗像和骨灰盒安放在生态墓区。全体人员首先向烈士默哀三分钟。随后,

金华市消防救援支队政治处主任周一浪宣读烈士批准文件;湖州市消防救援支队政治处主任马义泉宣读烈士先进事迹;东阳市委

常委、常务副市长王天仁在发言中说,吕挺烈士用自己的生命诠释了一个新时代平安守护者的精神。



在东阳高速出口,群众们臂挂黑纱拉起横幅,肃立迎接英烈魂归故里。



他虽然走了,但是他永远留在我们心中,他的名字不仅镌刻在烈士纪念碑上,也永远刻在84万东阳人民心里,我们将全心全意照顾好烈士家属,让他们安享晚年。

英雄,一路走好!

永嘉山早村,“早”起

通讯员缪晓晓、叶凝碧、王锐报道 8月18日,距离超强台风“利奇马”登陆已经8天了。

来到永嘉县岩坦镇山早村的时候,碧空如洗,万里无云。

如果不是横亘在山路上的石块还没来得及清理完,如果不是一批批救援力量一辆辆运送物资的车进进出出,也许你很难想象,就在几天前,这个平静的村庄被超强台风“利奇马”无情重创。

如今,沿溪散落的民居内,村民收起悲伤情绪,有清洗板凳、桌椅的,还有擦拭灶台、冰箱的,几乎家家户户都把被褥衣物拿出来晾晒,村庄恢复了往日的生机。

同样受灾严重的,还有80公里以外的乐清市大荆镇。洪水虽已退去,但给整个大荆留下了大量垃圾和淤泥。各地救援力量迅速驰援,和大荆人民一同打响“垃圾大会战”,携手共建美好家园。

村民们坚信,在党委政府的关心和帮助下,山村一定能早日重新“站”起来。

新的一天,开始了。



88851111
沟通热线

仁医仁心 薪火相传

我省隆重庆祝第二个中国医师节

本报讯 记者程雪报道 今年8月19日是第二个中国医师节,主题是“弘扬崇高精神,聚力健康中国”。昨天,省卫健委、杭州市卫健委联合举行“不忘初心、做人民信赖好医生”主题宣讲暨第二个中国医师节庆祝大会,为我省20余万医务人员带来节日的问候。大会现场,在杭州市医院、省疾控中心、浙江大学医学院、杭州医学院、杭州师范大学医学院等共600余名医生和医学生济济一堂,共庆医师节。

医生,为医而生,他们是生命之树的守护者。会上,三位来自不同岗位的青年医务工作者以他们的亲身经历,诠释医者仁心、大爱无疆,展现出一个个最普通而又最不平凡的医务工作者的生动形象。王旭阳是温州医科大学附属眼视光医院的援外医疗团队中的一员,“多一分坚持,藏区就多了一位重见光明的人”,是她在“川藏青光明行”中鼓励自己的话,在高海拔的高原之上,她和队友们用敬业的精神,为藏区患者带来希望。去年,在非洲的“布基纳法索光明行”活动中,王旭阳和队友们在

艰难的条件下,凭借过硬的本领,一周的时间开展了146台白内障手术,为当地百姓带去光明和健康。无论援藏、援非,她和队友们都心系患者、心向光明,克服生理极限和资源短缺,创造一个个生命的奇迹。

来自浙江大学医学院附属儿童医院的钭金法,分享了他为挽救重庆早产儿患者生命演绎一场跨越千里的生命接力,践行了若有一线生机,定会拼尽全力的医者担当;作为中国援塞医疗团队的公共卫生专家、省疾控中心孙一晨分享他在塞拉利昂参与抗击埃博拉疫情的经历,讲述了他自己如何在远赴他乡的爱心行动中源源不断地传递正能量,架起一座座温暖而又坚固的友谊桥梁。

大医精诚,仁医仁心,薪火相传。会上,两位生长者:60余年如一日从事肿瘤外科临床、教学、科研的郑树老教授和深藏功名60年的“张富清式”老英雄胡兆富医生,也分别讲述了他们奋战在医疗卫生战线上的从医经历,诠释了勇往直前践行着谋人民群众健康之福,解人民群众疾苦的初心使命。

杭钢劳模、高技能人才 创新工作室 3年攻关129项 获国家发明专利14项 实用新型专利24项

本报讯 通讯员董世梅、邵浙东报道 今年上半年,杭钢下属浙江冶金研究院有限公司“3D打印专用钛基及铁基金属粉末”研发,因具有自主知识产权、自主品牌和技术水平高、附加值大,荣获浙江省优秀工业新产品新技术一等奖,并被列入2018年度“浙江精品制造”名单。这一研究成果来自于杭钢劳模顾小军创新工作室。

近年来,杭钢工会围绕产业工人队伍建设改革要求,立足主责主业,为职工自主创新、技术传授、成果展示和解决制约企业发展瓶颈,搭建实践平台。充分发挥劳模、工匠、高技能人才示范引领作用,依托劳模、高技能人才创新工作室工作品牌,对传统群众性经济技术创新活动进行整合,通过“抓机制完善、抓创建重建、抓课题立项、抓审核管理、抓成果成效、抓评价奖励、抓互动交流”,最大限度地把职工群众吸引和动员到工作室各项

创新创效活动和素质提升工程上来,激活企业内部“造血功能”,创造团队创新业绩。

2016年至2018年,结合企业转型部分工作室创人员发展实际,重建全国劳模邵宏斌、祝志胜等创新工作室11家。工作室分布钢铁冶炼、检验检测、设备铸造、新材料研发等各行业。

3年来,工作室共实施完成技术攻关项目129项,获国家发明专利14项,实用新型专利24项,为企业转型发展、创新创效作出了积极贡献。仅“中杭监测”全国钢铁工业劳动模范陆智勇创新工作室,2016年以来利用业余时间独立研发低压电器元件、金属、家具等检测实验设备20余套,年创利达2905万元,获软件著作权3项,实用新型专利5项,另有10余项成果正在申报发明专利和软件著作权。该工作室累计培训职工400人次以上。

同唱赞歌



近日,义乌市消防救援支队在义乌国际商贸城参加了“丝路义乌 逐梦前行”合唱会。30名消防指战员代表与全市各行各业的建设者用歌声向祖国深情告白,献礼新中国成立70周年。

“我爱你中国,我爱你中国,我爱你春天蓬勃的秧苗,我爱你

通讯员宗琳玲 摄